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SWALKÖPINGs ALLEHANDA
Månadst idning som utkommer hvarannan månad

Herr Chefredaktör U. Gromek Swalköpings Allehanda

Med tacksamhet har jag emottagit Jubiléumsnumret av Eder estimabla avis.
Tillåt mig att så här post festum i andanom höja en sk-l för dess fortsatta
framgång!

Mycket flattérande var det att däri finna Eder till mig, helt utan egen förskyl-
lan, riktade hälsning. Mottag mitt djupt kända tack!

Med en önskan om att även framöver få inneslutas i Eder bevågenhet tecknar
jag

Med utmärkt högaktning
Brigitte Hulot
Mère de famille en retraite

P.S. Mina bästa hälsningar även till frk Spaltredaktör Pernilla Pattberg. Om
skonumret gäller även damer så är mitt, så här unter uns,  oss emellan, 42.
Ingen småtassighet här minsann.

Från vår ständiga prenumerant och noggranna läsare av S.A., Brigitte Hulot  (nära släkting
till den franske semestersabotören), ha ovanstående enastående rader erhållits. Vi kunna ej,
då vi å redaktionen äro mycket angelägna att uppvisa all form av beröm som kommer oss till
del, underlåta att dela vår upprymdhet häröver med läsekretsen. Fru Hemmafrun B. Hulot
erhåller samtidigt härmed hela redaktionens innerliga tack för episteln.

Urban Gromek
chefredaktör
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ARBETETS SÖNER

Den första maj, som detta år inföll å en
söndag, kontaktade hr Arne A. Borg  vår
hr Chefredaktör Urban Gromek samt
sade sig samma dags förmiddag ha obser-
verat en företeelse med en längd av 50
(femtio) meter spridande en tydlig doft av
alk-h-l utmed Simmenvägen i Svalköping.
Hr Borg undrade om hr Chefredaktören
kunde ana sig till vilken företeelse han
åsyftade. Hr Chefredaktören sade sig dock
icke kunna veta vad som avsågs.

Emellertid firades
arbetarnas dag, trots
iskyla och snöoväder,
med all den pompa och
ståt som denna högtids-
dag krävde. Från Riks-
dagsslottet hade hr
Ledamoten (numera
klubbmästare) Putte
Lillflagg infunnit sig i
Svalköping samt höll å
Centralundervisningsanstaltens gårdsplan
ett mycket engagerat brandtal om arbetar-
nas behov av frigörelse från kapitalister-
nas utsugning. Den verkligt tunga föränd-
ringen som hr Lillflagg tog upp å agendan
utgjordes av att det parti han tillhör som
mål hade satt upp ett kommunfusionspro-
gram, vilket skulle kunna liknas vid mot-
satsen till en kärnreaktion, nämligen att
kommunfusioner skulle ågå till dess vi i
Riket erhållit en enda och allenarådande
kommun, så komprimerad att den kunde
liknas vid ett svart hål. Förutom att en-
dast en administrativ enhet därvid skulle
ombesörja all handläggning av de i våra
kommuner förekommande ärendena
skulle den befintliga orättvisan mellan
idag ekonomiskt välmående och ekono-
miskt mindre välmående kommuner
utjämnas automatiskt, menade hr Riks-
dagsslottets klubbmästare Putte Lillflagg.

Dessa mycket kloka ord renderade i att
åhörarskaran visade ovationer av tidigare
aldrig visat slag.

Noteras kan att firandet av arbetarnas dag
i någon mån stördes av att hr f.d. Ingenjö-
ren och numera stamgästen i Kulturbaren,
Marcus Klostergård , insmugit sig i
protestmarschen medförande en banderoll
med vit text å blå botten där vi kunde läsa
NER MED SOSSEPAMPARNA.

EMANCIPATION
(forts.fr.föreg.nr)

Som en uppfölj-
ning av hr Snickerifa-
briksdirektören
Tomas Martins-
sons  och hr John
Knüppels  ytterligt
skilda livssituationer
har vi besökt hr
Knüppels hem i
Stockvik för att när-
mare utröna å vilket
sätt han har motstått
de starka krafter, vilka helst skulle placera
honom vid diskhon och tvättbaljan. Hr
Knüppel menar att ” det är mycket enkelt,
emedan jag till boet medförde en ansenlig
förmögenhet till skillnad från min älska-
de Hildur som kom m.e.m. tomhänt. Som
brukligt är upprättade vi ett äktenskaps-
förord innebärande att sedan vi båda
passerat de sjuttio åren av ålder skall
detta äktenskapsförord upphöra att
gälla, under förutsättning att min älska-
de Hildur dessförinnan i hemmet uppfyllt
nedanstående tio funktioner, samt att om
mitt frånfälle äger rum före uppnåendet
av nämnda ålder, måste detta mitt från-
fälle kunna konstateras vara naturligt för
att behållningen i mitt ev. dödsbo skall
kunna komma min älskade Hildur tillgo-
do.”
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Vi återge här del av det Knüppelska äkten-
skapsförordet*) transumt:

Ha middagen färdig.

Planera ingridienserna redan kvällen före
så att du är säker på att rätten blir lyckad
och att allt blir klart i tid till jag kommer
hem.

Fräscha upp dig.

Vila i 15 minuter så att du ser fräsch ut när
du tar emot mig. Förbättra din make-up
och sätt gärna upp håret med ett band.

Städa undan i huset.

Ta en sista runda genom rummen och
plocka undan skolböcker, leksaker och
papper. Torka av borden med en trasa.

Tänd en brasa i öppna spisen.

När det blir kallt under vintermånaderna
bör du tända en brasa som jag kan koppla
av framför.

Eliminera alla oljud.

Vid min hemkomst skola tvättmaskinen
och dammsugaren vara avstängda samt
undanställda. Säg till våra barn att hålla
sig tysta och lugna.

Ha ett vänligt bemötande.

Ge mig ett stort leende och visa att du är
glad att se mig. Låt mig tala innan du gör
det, för det jag har att säga är viktigare.

Låt kvällen bli min.

Klaga inte om jag kommer hem sent eller
äter middag på restaurang utan dig. För-
sök i stället förstå vilket pressat tidssche-
ma jag har.

Skapa en lugn atmosfär.

Se till att vårt hem blir en bra plats för
avkoppling, så att jag får en chans att
återhämta mig fysiskt och psykiskt.

Gör det bekvämt.

Låt mig sjunka ner i en skön fåtölj eller
lägga mig i sovrummet. Ha en kall eller
varm drink redo, rätta till min kudde och
erbjud dig att ta av mig skorna. Tala med
en mjuk och behaglig röst.

Var inte frågvis.

Ställ inga frågor om vad jag har gjort
under dagen. Kom ihåg att jag är husets
herre och alltid gör mitt bästa för att vara
rättvis och ärlig. Du har ingen rätt att
ifrågasätta mig.

Med ovanstående regler i beaktande tro vi
å ett bevarande av det patriarkaliska sam-
hället.

Vårt i journalistik ledande föredöme,
Grönköpings Veckoblad , har i maj-
numret en omfattande redovisning av
huru feministiska nätverk utspinnas även i
Grönköping. En lokalavdelning till det nya
riksparti som bildats, Feminister i Samver-
kan (FIS), har i Grönköping grundats
under namnet Feministiskt initiativ (Fi).
Initiativtagare till lokalavdelningens bil-
dande är frkn socialpsykologen Frida
Pjälterud-Glad . Enligt en GRÖFO-
undersökning äro närmare femtio procent
av Grönköpingsborna beredda att avgiva
sina röster till det nya politiska partiet.
S.A. kan av G.V.-artikeln emellertid kon-
statera att en viss oreda råder i det nya
partiet i frågan hur man skall ställa sig till
en rad viktiga spörsmål. G.V. har kontak-
tat experten å det mesta, hr Lekmannapo-
litikern Hilbert Florin , som mycket
initierat menar att ” risken med alla dessa
partier är att det uppstår ett demokra-
tiskt överskott. Ha vi verkligen tillräckligt
många väljare för all demokrati? Dessut-
om kan ju Fi bara komma in i fullmäktige
genom att taga röster från andra partier,
vilka därigenom få minskat inflytande i
den demokratiska processen. Räknar
man ihop det hela blir nog effekten att det
demokratiska inflytandet minskar totalt
sett”.

*) Reglerna äro hämtade från ett standardformulär som användes i USAmerika. (sätt.anm.)
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Med följande kloka synpunkt avslutar
Hilbert Florin sin syn å händelsen: ” Det
bästa vore givetvis att ha ett enda parti.
Då skulle alla medborgare vara garante-
rade exakt lika mycket inflytande.”

Styrelsen i Fi’s lokalavdelning, Grönkö-
ping

Redaktionen för Swalköpings Allehanda
ser självfallet det i Grönköping inträffade
som ett starkt hot mot i Svalköping delvis
ännu*) rådande patriarkalism och som stöd
för den emanciaptionsrörelse som f.n. så
förädiska frön.

TRANSPIRANTO

Under maj månad, som vi kunna kalla
studentmånad, har från läsekretsen in-
kommit en förfrågan om Studentsången
återfinns i översättning till transpiranto.
Efter en omfattande, tidsödande och
grundlig efterforskning i tidningsdraken
Grönköpings Veckoblads arkiv har hr
Redaktören Peter Norrbohm  kunnat
tillfredsställa denne läsares önskan. Till
förnöjelse för åtskilliga flere läsare återge
vi därför texten å transpiranto jämte origi-
nalspråk. Översättaren, Nils Hassel-
skog,  är en tidig föregångare till Grönkö-

pings nuvarande lingvinist, transpiranto-
mästaren Ludoviko Hagwaldo .

Kantate de studjoso
par Hermanus Fäbod
in Transpiranto (1931) par
Nilsas Bois de Coudrier

Kantom studjosi extrabon sjur!
Lassom galeja in spring juvenar,
nock funkar kordan kum san´ bravur,
kaj futura blondina üst var.
Nolla furii
in va psykosan sit,
esperan v´ami,
promissan va kredit,
kum voj knopa bandage
in plantage,
kvo dulkissan diploma florit,
kvo dulkissan diploma florit.

Hojlah!

Studentsången
av Herman Sätherberg
(Tonsatt av Prins Gustaf)

Sjung om studentens lyckliga dag
Låtom oss fröjdas i ungdomens vår
Än klappar hjärtat med friska slag
och den ljusnande framtid är vår
Inga stormar än
i våra sinnen bo
hoppet är vår vän
och vi dess löften tro
när vi knyta förbund
i den lund
där de härliga lagrarna gro
där de härliga lagrarna gro

Hurra!

*) här i betydelsen fortfarande (sätt.anm.)
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STÖRSTE SVIKAREN UTSEDD

Svalköpingsborna har visat stort intresse i att utse Störste Svikaren. Kampen har
varit mycket jämn men å slutrakan har vår älskade f.d. hr Borgmästaren Efraim Stål-
hake  accelererat och kan ikläda sig segerkransen. Samtidigt med röstsedlarna, vilka i
allmänhet varit anonyma, ha vi erhållit motiveringar vilka gällande vinnaren ha varit
samstämmiga.

1. F.d. hr Borgmästaren Efraim Stålhake
1.327 röster
Huvudmotiv: Förmåga att säga nej till allt som kan vara progressivt

2. Hr R&G (Reservmajoren & Grundskolledaren ) Martin Syrander
927 röster
Huvudmotiv: Stor övertalningsförmåga, att han talar med tre tungor samt
att en undervisningsanstalt av idag inte skall ledas med despotism

3. Svalk.pol.fullm.ordf. hr El.ledn.drg Krister Kackström
548 röster
Huvudmotiv: Att denne ej i kraft av sitt ämbete kan (eller vill)
tillrättavisa de ämbetsmän som ej följa Rikets Lag

4. Hr E.ö. (Edukationsöverhuvudet)  Ture Ropelin
417 röster
Huvudmotiv:  Har ej egen vilja, utgör endast ett verktyg till hr R&G

5. Svalk. ordf. i HKL *) fru Kopieringsexperten Tora Schägge
412 röster
Huvudmotiv: Benägen att försvara orättvisor

6. Pol.skolrådets ordf. fru Rakel Sidlund
212 röster
Huvudmotiv: Ävenledes ledlös, följer byråkraternas order

7. Hr ledamoten av pol.skolrådet Patrik Numera
91 röster
Huvudmotiv: Borde ej vara ledamot av  pol. skolrådet

8. Fru f.d. kandidaten till Riksdagsslottet Ulla-Ulla Källhäll
62 röster
Motiv ej angivet

9. Hr Gatuvägmästaren Jöns Fältstig
1 röst
Motiv ej angivet dock är röstsedeln undertecknat av hr Gatuvägmästarens hustru, fru
Märta Fältstig, varför vi förmoda att schism i äktenskapet föreligger.

Vi tacka varmt och hjärtligt för det stora intresse som Svalköpingsborna visat.

 *) Högsta Kommunala Ledningen
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WHY?

De finska framgångarna i Eurovisio-
nens sångartävling har mestadels förblivit
undanskymda. Till årets evenemang hade
man av denna anledning inkallat en utri-
kes storsångare i ett försök att höja stan-
darden och försöka ansluta sig till de
nationer som bruka ingå i vinnargruppen.
Dessvärre kunde inte heller denne sångare
kvalificera melodin till en finalplats. Täv-
lingsbidraget hade framförts dagligen i
radio och television varför finländska
tittare och lyssnare hunnit vänja sig vid
melodin i så hög grad att de sågo en stor
möjlighet att t.o.m. hemtaga segerpriset.
Då kvalificering ej kunde genomföras
hördes nationen med en mun ropa
MIKSI? (=VARFÖR).

FÖSNINGSIDROTT

Den idrott som i flere länder utövas å
isbana har just varit aktuell, varför vi
önska åstadkomma en liten betraktelse i
anknytning därtill. Idrottarna äro utrusta-
de med en fotbeklädnad som undertill
försetts med en metallskena, vilken möj-
liggör en glidande framfart å isbanan. I
handen har idrottaren en vinklad träpinne
med ett spadliknande blad å den nedre
delen. Denna pinne anvädes till att fösa en
platt men även rund tingest av ett bakelit-
liknande material. Troligt är att den till-
verkats av en guttaperkabaserad substans.
Avsikten är att tingesten med pinnen
ifråga skall fösas in i en å isbanan upp-

ställd metallram, som baktill klätts med
ett fisknät. En av idrottarna är emellertid
uppställd framför metallramen med avsikt
att förhindra att den platta men även
runda tingesten skall återfinnas inom och
hinsides metallramen. En mängd regler ha
tillkommit för detta idrottsutövande. Dock
skola vi ej fördjupa oss i dessa regler utan
ägna oss åt sådant som kan inträffa i de
utrymmen där tv-kameror och redaktörer
ej ha tillträde.

Under föregå-
ende månad
har en stor
v.m.s.k.k. festi-
val ägt rum i
nationen Öster-
rike för att
genom denna
kunna utröna
vilken av de deltagande nationerna som å
det mest utmärkta sätt ägnat sig åt fösan-
det. I vårt Rike har en grupp fösare utvalts
att representera vid denna festival. Den
egna mycket fysiskt starka och till humö-
ret aggresiva gruppen har erhållit namnet
Tigrarna. Då denna idrott innehåller en
myckenhet av våldsamma inslag emedan
även motståndargrupper med alla medel
försöka att förhindra Tigrarna att fösa den
bakelitliknande tingesten mot metallra-
men (jämför även pankration), ha fösarna
i allmänhet ej de egna framtänderna i
behåll i munhålan utan ha måst införskaf-
fa v.m.k. proteser. Dessa frånläggas under
det pågående våldsamma fösandet å isba-
nan för undvikande att även dessa sönd-
ras. För Svalköpings del är det en stor ära
att gruppen utsett hr pensionerade Fång-
gevaldigern Ernst Trubéll  till lösgoms-
vakt under den tid fösandet å isen ågår och
fram till dess idrottarna återvänt till de
egna tillhörigheterna. Denna synnerligen
viktiga funktion har införts m.a.a. att en i
Sverige tidigare mycket humorfylld och
framstående fösare vid namn Sven Jo-
hansson , mera känd som Tumba-Johan*),
närvarade vid ett festivaltillfälle i dåvaran-

*) Ej att förväxla med den förrymde tukthusanstaltsinternen Tumba-Tarzan (sätt anm.)
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de Sovjetunionens huvudstad Moskva. Hr
Superfösaren Tumba-Johan skall, då han
endast var närvarande i egenskap av åskå-
dare under ett möte mellan en grupp
fösare från nationen Kanada och grupp
från hemmanationen Sovjetunionen,  ha
insmugit sig i de kanadensiska fösarnas
omklädningsutrymme och ur respektive
byxficka framplockat befintliga lösgom-
mar samt placerat dem i en prydlig hög å
golvet. De kanadensiska fösarna kunde
sedermera först efter ett långvarigt prov-
ande finna det egna tandgarnityret.

Efter genomförd festival i nationen Öster-
rike d.å. konstatera vi att ingen av de
nordiska fösargrupperna kunnat bestiga
prispallen.

SKOLSKJUTSFRÅGAN
(FORTS.)

Från frk Konstgallerissan Sigrid Skat-
lind  och fru Hemmafrun Brita Sköld  ha
vi erhållit beskedet att hr Professor Ja-
kob-Greger Wallonsson  till Länsvär-
kets rättsavdelning nu inlämnat en stäm-
ningsansökan mot Svalköpings Stad (f.d.
kommun) i ärendet att de höga tjänste-
männen såsom hr Borgmästaren Agaton
S. Brusélius , hr Edukationsöverhuvudet
(E.ö.) Ture Ropelin  jämte det Politiska
Skolrådet anse att orättvisor skall få före-
komma. Den omfattande och mycket väl
bearbetade ansökan ses av de båda kär-
andena  som ett klart underlag för att dom

skall fällas i deras förmån. De båda förtju-
sande damerna ha av denna anledning
firat handlingarnas avsändande med att
intaga lunch å lyxrestaurangen Vilda Pippi
samt att de därefter (något upprymda efter
ett gl-s r-dv-n) avtågat till hr Stadsfotogra-
fen Holger Lensberg  för ett förevigande
av den glada dagen.

Fru B. Sköld och frk S. Skatlind i glädje-
rus

Å redaktionen ha vi dock med vår djupa
kunskap i den i Riket sig befintliga rättsrö-
tan (se S.A. April -05) varnat damerna för
att de kunna ha ett bakslag att vänta.

Helt nyligen ha vi erhållit beskedet att
Politiska Skolrådet tagit del av Professor
Wallonssons stämningsansökan men säger
sig i mötesprotokollet att de fortfarande ej
ha förstått ärendet och för enkelhetens
skull fattat beslut att stödja E.ö. Ture
Ropelins förslag att ej tillmötesgå kärand-
enas förhandlingsförslag.
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NOVELL

Av den av vår läsekrets så uppskattade
hr Författaren m.m. Tage Danielsson  ha
vi denna gång valt att återge en kort no-
vell, vilken får ses som representativ för
årstiden.

Det var en afton i maj. De satt på en undan-
skymd bänk i parken. Det var i jasminernas tid.
Våren vidgade deras hjärtan.

 – Jag har aldrig känt så här förut, viskade han.
Jag vet att det låter banalt, men det är så.
 – Jag törs inte säja hur jag känner för dej, sa
hon hastighet, för att inte hinna hejdas av en
rodnad. Om jag sa det skulle det bli förstört på
något sätt. Det finns inga ord för det.

Han kysste henne varligt på kinden.

 – Gör inte så. Du vet vad jag har sagt.

Han vände sig bort, truligt, påstridigt:

 – Jag vill vara hos dej i natt.
 – Du får inte bli så där igen. Du vet att jag
måste vara hemma klockan tio. Varför kan du
inte låta det vara bra som det är, varför kan vi
inte fortsätta tycka om varandra så här som nu?
 – Tycka om! Är det det du gör, tycker om!
Som man tycker om en film eller en fåtölj!
Tycka om!
 – Käraste, jag älskar dej, det vet du. Men det
är bara så att det inte går.
 – Är det bara så? Varför måste det vara så?
Varför kan inte vi få älska varandra helt och
hållet? Varför bara inte vi? Alla andra får ju.
Folk ligger som packade sillar över hela vårt
avlånga land! Varför ska just jag, som äntligen
har funnit den första, enda, stora kärleken, jag
som bara har dej i hela världen, varför ska just
jag inte få?

Hon log åt hans patos, resignerat och lite trött.

 – Käraste, du vet ju hur det är. Måste du
förstöra hela den här korta stunden med att tala
om det där? Är det det enda som betyder nåt
för dej?

Jasminerna doftade. Han skämdes.

 – Förlåt mej. Han smekte hennes kind. Det är
underbart att vara tillsammans med dej, bara
att vara i närheten av dej. Men ibland känns
det så svårt.

Näktergalen drillade. Det var en romantisk
afton.

 – Men en sak måste du lova mej i alla fall.
Lova mej att det aldrig blir någon annan än
jag. Lova det!
 – Jag lovar. Hur skulle det kunna bli någon
annan? Jag har ju bara väntat på dej i hela mitt
liv.
 – Säj att det aldrig har varit nån annan heller.
Säj det!
 – Det har aldrig varit nån annan.
 – Säj åtminstone att du skulle vilja vara hos
mej i natt.

Hon svalde en snyftning.

 – Käraste jag skulle vilja. Men nu måste vi gå.
Du vet vilket liv det blir om jag kommer hem
efter tio.

De reste sig. Han la armen om livet på henne.

 – Vi är egentligen rätt barnsliga, va?
 – Jag vet inte just om det är så barnsligt att
älska.....

Han såg ner i marken och sa tyst: - Du, egentli-
gen tror jag att den finaste kärleken är den som
aldrig kan fullbordas.*) Vi är nog rätt lyckliga
ändå.

De log mot varandra. Det var i jasminernas tid.
Klockan var kvart i tio.

Hand i hand gick de ut ur parken och bort mot
ålderdomshemmet.

*) Hänvisning till framlidne hr Hovpoeten Bo Setterlinds storartade dikt i ämnet (sätt. anm.)
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VI ÅMINNA

om att läsaren bör besöka vår hemsida
med adress www.svalkoping.net för att
därigenom erhålla information samt en
djupare insikt i staden Svalköping med
dess olika funktioner jämte beskrivning av
infrastruktur och imposanta personlighe-
ter etc. Ävenledes kan anhållan om en
personnyckel inges till vår redaktion. Vår
hr Chefredaktör Urban Gromek kom-
mer därefter att fatta beslut om person-
nyckeln kan distribueras. Handlingen
hålles m.e.m. hemligstämplad då den i
händerna å dem som i våra artiklar befin-
na sig å de anklagades bänk per omgående
skulle utgöra underlag för en rättsprocess,
vilken med hänsyn till det olagliga skydd
våra tjänstemän i riket hava, skulle resul-
tera i att såväl hr Chefredaktören som hr
Ansvarige utgivaren skulle förpassas till en
längre tids tukthusvistelse. Per elektrifie-
rad post under adress
urban.gromek@svalkoping.net kan
kontakt med vår redaktion enklast upp-
rätthållas. Välkommen med synpunkter
och frågor.

Vid ett besök å Grönköpings Veckoblads
hemsida www.gronkoping.nu  kommer
läsaren i kontakt med en av Svenska Aka-
demin hyllad journalistik. Dessutom har
ni möjlighet att lära känna en av Sveriges
vackaraste och mest händelserika städer.

TREVLIG SOMMAR

V i önska såväl våra prenumeranter som
lösnummerläsare en njutningsfull, vilsam
och skön sommar.

Redax

Redaktion:

Urban Gromek Chefredaktör, Ad-
minstrativ chef och
journalist å fältet

Pernilla Spaltredaktör (ogift)
Pattberg

Nils Sätterblad (Nisse å Trycket)
Alkoholiserad
Chefsfaktor

Petric Öfors Språkvetare och
korrekturläsare
(å deltid)

Lennart Kröhn Datahacker, webb-
mästare

J. Andersson Ansvarig utgivare,
Box 10116,
10055 Stockholm
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DU

som lärt Dig att uppskatta

SWALKÖPINGS ALLEHANDA

kan ytterligare tillfredsställa Ditt humorbehov genom att
 som komplement prenumerera å den om möjligt mer humorfyllda

som utkommer en gång i månaden

Denna avisernas absolut okrönte kunglighet är
en spegel av hela det politiska och händelserika Svea Rike

Skåda gärna å hemsidan

http://www.gronkoping.nu

och bilda Din egen uppfattning

Prenumerationspris:
kr 295:- för ett år (10 nr)

Postgiro 4997-3

Som hängiven läsare av Swalköpings Allehanda så bjuder
Grönköpings Veckoblad å portot till Finland. (Värt ca 80 kr)

Beställ via e-post till gronkoping@ordfront.se
 Ange att du läser Swalköpings Allehanda.


